

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CHORROCHÓ

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 073/2022

CONTRATANTE: **PREFEITURA MUNICIPAL DE CHORROCHÓ**, CNPJ: 13.915.665/0001-77.

CONTRATADA: **ARTUR PEIXOTO COSTA ME (A L EVENTOS)**, CNPJ: 09.502.187/0001-04. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA FÍSICA (PALCO COM CAMARIM, ILUMINAÇÃO PAR LED, BANHEIROS QUÍMICOS, GERADOR DE ENERGIA 180KVA, TOLDOS, TELÃO DE VÍDEO, PORTAL EM ESTRUTURA DE ALUMÍNIO E GRID) E SISTEMA DE SONORIZAÇÃO, NECESSÁRIAS PARA REALIZAÇÃO DAS COMEMORAÇÕES DOS 68 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE CHORROCHÓ (ANIVERSÁRIO DA CIDADE – DIAS 11 E 12 DE SETEMBRO) E DA TRADICIONAL FESTA DO PADROEIRO SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NO DISTRITO DE BARRA DO TARRACHIL (DIAS 25 E 30 DE SETEMBRO E DIA 03 DE OUTUBRO), NO MUNICÍPIO DE CHORROCHÓ-BA. Processo Administrativo/Licitatório nº. 074/2022 – Convite nº. 013/2022. Fundamento Legal: Lei Federal nº. 8.666/93 c/c com Decreto Presidencial nº. 9.412/20218 e alterações e Lei Complementar nº. 123/06, alterada pelas Leis Complementares nº. 128/2008 e 147/2014, Decreto nº. 8.538/2015. Valor Global do Contrato: R\$ 133.800,00 (cento e trinta e três mil e oitocentos reais). Data de assinatura: 05/09/2022.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHORROCHÓ – 13.915.665/0001-77. Praça Cel. João Sá, nº. 665, Centro – CEP: 48.660-000 - Chorrochó-BA Fone/Fax: (75) 3477-2174